



Как и во всех других религиях, в викканском течении существуют свои боги. Богу адепты поклонялись с древнейших времен. В отличие от христианской и иудаистской религий, викканский Бог не является единственным владетелем мира. У него есть жена – Богиня, совместно с которой они составляют единое целое. Символом Бога является Солнце. Оно – источник тепла, жизненной энергии. Солнце подталкивает все живое к пробуждению, росту, развитию. Бог зачастую изображался с головой оленя, что являлось символом его единства с природой. Богиня – мать всего живого. В ней заключена бесконечная мудрость, а также любовь ко всему живому. У виккан Богиня имеет три ипостаси: Дева, Мать, Старуха. Любая жизнь – ее величайший дар. Богиня с древнейших времен имела разные имена, ее изображали в различных ипостасях. Это могла быть беременная женщина, охотница, рукодельница и т.д.

Существует у виккан и свой собственный миф, объясняющий появление жизни. Изначально все находилось в хаосе, черном и непроглядном. В самом центре его зародился Дух, от любви которого появилась Богиня. Она была прекрасна, из ее волос слетали искорки, зажигающие звезды. Богиня танцевала, создавала земные горы и моря. От ее голоса появлялись цветы и деревья, из ее смеха – журчащие воды. Своим дыханием Богиня раскрасила Вселенную в ярчайшие тона.

После этого Богиня отправилась на поиски того, с кем могла бы делить всю красоту созданного мира. Дух помог ей в этом, создав Бога. Совместно Бог и Богиня дали начало жизни птицам, рыбам, животным и людям. Для каждой птицы у Богини была прекрасная песня, а для животного – инстинкты. Заботясь о людях, Бог и Богиня создали ангелов-хранителей, которые бы оберегали их. Среди людей боги поселили и колдунов, наделенных способностью исцелять больных, а также общаться с обитателями лесов и духами. Прожив долгие годы среди людей, колдуны могли отправиться в Страну Вечного Лета. Вначале люди любили колдунов и частенько обращались к ним за помощью или советом. Но всем им был свойственен страх перед неведомыми силами, и через некоторое время люди стали опасаться и сторониться колдунов и магов. Те, в свою очередь, стали оберегать свои знания и тщательно их скрывать. Так произошло отделение и отдаление людей от колдунов. Вот почему, по мнению виккан, даже в наши дни магам и колдунам приходится жить и действовать скрыто от всех.